

Vás zve na seminář s názvem

Čtení s porozuměním u žáků mladšího školního věku a u žáků se SVP

Lektor: Mgr. Tereza Chomínová**Datum a čas: 26. 9. 2022, 9:00 – 15:00 hodin****Místo: Regionální školicí středisko REACH, SAVE CZ s.r.o., Rváčovská 1639, 539 01 Hlinsko**

Obsah:

Seznámení s metodami a postupy práce, které pomáhají žákům s různou úrovní čtenářských schopností literárnímu textu porozumět – doporučený počet žáků pro výuku čtení, organizace prostoru, výběr literárního textu a didaktických pomůcek, příprava vyučovací hodiny a pracovního listu, motivace, aktivity v hodině, formy práce žáků, zážitkové čtení, čtení s otázkami, předčítání apod. • Ukázka pěti modelových literárních hodin – práce s rozmanitými literárními texty. Součástí jsou přípravy na vyučovací hodinu, vytvořené pracovní listy, postup práce s jednotlivými pracovními listy, hodnocení pracovních listů a doporučení pro pedagogy při práci v hodině. • Seznámení se zásadami pro vytvoření pracovního listu k literárnímu textu. • Čtení jako prožitek – práce s emocemi žáků prostřednictvím předčítaných příběhů. Např. práce s pocity hněvu a strachu. Vyjadřování emocí pomocí dramatizace, kresby apod. • Ukázka relaxace prostřednictvím čteného příběhu a jeho využitelnost v literární hodině. • Využití skupinové výuky v hodinách čtení – výběr vhodného literárního textu, aktivity pro skupinovou práci, hodnocení skupinové práce. • Formy hodnocení, které podporují žáky v rozvoji čtenářské gramotnosti. • Výukové materiály a pomůcky pro rozvoj čtenářské gramotnosti – ukázka atraktivních knih, didaktických a speciálních pomůcek ke čtení. Seznámení se zásadami používání vybraných didaktických a speciálních pomůcek.

Číslo akreditace semináře: MSMT-32621/2020-4-690

Absolvent získá osvědčení o absolvování kurzu

Drobné občerstvení bude zajištěno

Seminář je organizován v rámci projektu financovaného z OP VVV s názvem Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Hlinsko II s registračním číslem CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009503.

EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY